
ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів

«Донбас-Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі
Національного університету «Одеська юридична академія»

30 березня 2026 року м. Одеса

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх
послуг осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях.

Склад моніторингової групи:
регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого

Верховної Ради України з прав людини в Одеській області – Олексій
Якименко.

головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних
представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав
людини – Тихоненко Тетяна Олександрівна.

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування
освітнього центру з відкритих джерел

Аналіз проведено: регіональним координатор взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Одеській області –
Олексієм Якименком.

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті
Національного університету «Одеська юридична академія» (далі – заклад
освіти) наявний розділ «для вступників з тимчасово окупованої території»,
який містить загальну інформацію для вступників.

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил
вступу у 2025 році.

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено
інформацію щодо керівника освітнього центру «Крим-Україна» та «Донбас-
Україна», його контактний мобільний телефон з месенджерами 0978958492
та стаціонарний номер (048)719-88-00, електронна пошта
dmitropass@onua.edu.ua.

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до
закладів освіти України: інформація про дату та час роботи освітніх центрів,
дати початку та дати завершення прийняття документів, міститься в Порядку
прийому до Національного університету «Одеська юридична академія» для
здобуття вищої освіти осіб, які проживають на тимчасово окупованій
російською федерацією території України (далі – Порядок прийому), для
завантаження якого наявне посилання.

Порядок прийому, зокрема, містить загальну інформацію щодо вступу.

http://vstup.onua.edu.ua/%d0%bf%d1%80%d0%b0%d0%b2%d0%b8%d0%bb%d0%b0-%d0%bf%d1%80%d0%b8%d0%b9%d0%be%d0%bc%d1%83-%d0%b4%d0%be-%d0%bd%d1%83-%d0%be%d1%8e%d0%b0-2/


Окрім того, на сайті присутня інформація щодо корисних ресурсів для
підготовки вступника до профільного іспиту чи співбесіди.

Інформація як дістатися до освітніх центрів: на веб сайті розміщена
карта місцезнаходження освітнього центру та яким транспортом можна до
нього дістатись.

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для кожного
з освітніх центрів призначено уповноважений заклад середньої освіти, а саме:

для освітнього центру «Донбас – Україна» та для освітнього центру
«Крим – Україна» – Одеський ліцей №118 Одеської міської ради Одеської
області.

Інформація про адресу, номери телефонів, електронну пошту міститься
на веб-сайті закладу освіти, також є посилання на веб-сайт ліцею.

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в
освітньому центрі

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та
«Крим-Україна» на базі Національного університету «Одеська юридична
академія».

Фактична адреса об’єкта моніторингу: Фонтанська дорога, 23, м.
Одеса.

Моніторинговий візит проводився у присутності:
керівника освітнього центру «Крим-Україна» та «Донбас-Україна» –

заступника відповідального секретаря Приймальної комісії Національного
університету «Одеська юридична академія» – Пасса Дмитра Олександровича.

Регламент діяльності освітніх центрів
Окремий нормативно-правовий акт не приймався. Інформація, що

регламентує діяльність освітніх центрів міститься у Порядку прийому до
Національного університету «Одеська юридична академія» для здобуття
вищої освіти вступників, які проживають на тимчасово окупованій території
України, особливості прийому на навчання осіб, місцем проживання яких є
тимчасово окупована територія, територія населених пунктів на лінії зіткнення
та адміністративній межі або які переселилися з неї після 01 січня 2024 року,
а в частині проходження річного оцінювання та державної підсумкової
атестації, отримання документа державного зразка про базову середню освіту
або повну загальну середню освіту (якщо особа не отримала документ про
освіту відповідно до законодавства), визначаються відповідно до Правил
прийому для здобуття вищої, фахової передвищої та професійної (професійно-
технічної) освіти осіб, які проживають на тимчасово окупованій Російською
Федерацією території України, затвердженого наказом Міністерства освіти і
науки України від 01 березня 2021 року№ 271, зареєстрованого в Міністерстві
юстиції України 15 квітня 2021 року за № 505/36127 (в редакції наказу



Міністерства освіти і науки України від 10 серпня 2022 року № 726) (далі –
наказ № 271).

Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії
Правила прийому до закладу освіти у 2025 році затверджено рішенням

Вченої ради Національного університету «Одеська юридична академія»
(протокол засідання вченої ради№ 7 від 07 березня 2025 року), з яким можливо
ознайомитися на веб-сайті закладу освіти.

Інформація про вступників
За консультаціями до освітнього центру у 2025 році ніхто не звертався.
Кількість осіб, що подали заяви до освітніх центрів та були зараховані на

навчання складає 0 осіб.

Статистичні дані щодо вступників
Через освітні центри з тимчасово окупованих територій у 2025 році не

вступали. Заклад освіти самостійно веде статистичні дані щодо кількості
вступників в розрізі територій, з яких вони вступили.

Динаміка вступників у 2024 – 2025 роках
Кількість вступників у порівнянні з 2024 роком не змінилась.

Підтримка вступників та студентів закладом освіти
Вступник на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими

особами, може проживати у гуртожитку.
На період навчання студентам надаються місця для проживання

у гуртожитках закладу освіти.

Уповноважений заклад загальної середньої освіти
Призначено один заклад загальної середньої освіти для проведення

річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі
документів державного зразка про середню освіту, які знаходиться в місті
Одеса за адресою: вул. Преображенська, 75.

Підготовчі курси
У закладі освіти передбачалися підготовчі курси для вступників з

тимчасово окупованих територій, які мали змішаний формат та були
безкоштовні.

Розміщення інформації у закладі освіти
На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо

діяльності освітніх центрів були відсутні на стендах.

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з
абітурієнтами з ТОТ:

https://vstup.onua.edu.ua/%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D0%BB%D0%B0-%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%B9%D0%BE%D0%BC%D1%83-%D0%B4%D0%BE-%D0%BD%D1%83-%D0%BE%D1%8E%D0%B0-2/


- відсутність повних пакетів персональних документів вступників;
- низькій рівень підготовки вступників.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту
Національному університету «Одеська юридична академія»:
- зазначити розклад роботи та контактну особу уповноваженого закладу
загальної середньої освіти.

Регіональний координатор взаємодії
з громадськістю Уповноваженого
Верховної Ради України з прав людини
в Одеській області Олексій ЯКИМЕНКО

Головний спеціаліст
Відділу сприяння роботі регіональних
представництв Секретаріату
Уповноваженого Верховної Ради
України з прав людини Тетяна ТИХОНЕНКО


